
 

 

Αθήνα, 6/9/2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Προαναγγελία δημοσίευσης Πρόσκλησης «Νέες Δεξιότητες Εργαζομένων στην Περιφέρεια Αττικής» 

Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΕΑ), στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αττική 2021-2027», έχει 

αναλάβει ως Δικαιούχος την υλοποίηση της Πράξης «Νέες Δεξιότητες Εργαζομένων στην Περιφέρεια Αττικής» 

με κωδικό ΟΠΣ 6004268, σύμφωνα με την αρ. 484/22-2-2024 Απόφαση Ένταξης της Πράξης της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης του Προγράμματος «Αττική». 

Αντικείμενο της Πράξης είναι η στοχευμένη επαγγελματική κατάρτιση και η αντίστοιχη πιστοποίηση γνώσεων 

και δεξιοτήτων 1.670 εργαζομένων επιχειρήσεων του ιδιωτικού τομέα που έχουν έδρα ή υποκατάστημα στην 

Περιφέρεια Αττικής και αυτοαπασχολούμενων που δεν απασχολούν προσωπικό με εισόδημα από ατομική 

επιχείρηση παροχής υπηρεσιών ή ελευθέριο επάγγελμα και έχουν έδρα στην Περιφέρειας Αττικής. 

Οι ενέργειες - δράσεις που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο της παρούσας Πράξης είναι συνοπτικά οι εξής: 

- Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής (3 ατομικές συνεδρίες ανά ωφελούμενο) 

- Παροχή υπηρεσιών συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης προς τους ωφελούμενους (80 ώρες 

σύγχρονης και ασύγχρονης τηλεκατάρτισης) 

- Πιστοποίηση των γνώσεων και δεξιοτήτων των ωφελούμενων 

- Καταβολή εκπαιδευτικών επιδομάτων (έως 400€ υπό την προϋπόθεση ότι ο ωφελούμενος έχει ολοκληρώσει 

την κατάρτιση και έχει συμμετάσχει στη διαδικασία πιστοποίησης) 

Στόχος της Πράξης είναι η αναβάθμιση των γνώσεων και η καλλιέργεια των δεξιοτήτων που θεωρούνται 

απαραίτητες για την προσαρμογή των ωφελούμενων στους τομείς προτεραιότητας της Περιφερειακής 

Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης (Π.Σ.Ε.Ε.), στις αλλαγές της τοπικής αγοράς εργασίας (τεχνολογικές, 

περιβαλλοντικές) και στο νέο αναπτυξιακό περιβάλλον της Περιφέρειας Αττικής. 

Με το παρόν προαναγγέλλεται η δημοσίευση της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Συμμετοχή στο 

Πρόγραμμα "ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ - ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ” στην ιστοσελίδα του ΕΕΑ 

https://www.eea.gr/ και η έναρξη ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων συμμετοχής μέσω του διαδικτυακού τόπου 

https://training.eea.gr/ από την 9η Σεπτεμβρίου. 

Επισημαίνεται ότι για την υποβολή της αίτησης θα απαιτηθούν μόνο οι κωδικοί Taxisnet των υποψηφίων. Το 

ΕΕΑ έχει εξασφαλίσει, μέσω του Κέντρου Διαλειτουργικότητας (ΚΕΔ) του Υπουργείου Ψηφιακής 

https://www.eea.gr/
https://training.eea.gr/


 

 

Διακυβέρνησης, τη διασύνδεση με άλλα πληροφοριακά συστήματα φορέων του Δημοσίου (ΑΑΔΕ, ΕΦΚΑ, 

ΕΡΓΑΝΗ, ΔΥΠΑ, κ.λπ.) προκειμένου να αντλεί αυτόματα όλες τις αναγκαίες πληροφορίες, χωρίς να απαιτείται 

οποιαδήποτε ενέργεια από πλευράς του εκάστοτε υποψήφιου.  

Δεδομένου ότι το Πρόγραμμα θα ισχύει για περιορισμένο αριθμό ωφελούμενων (1.670) και θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας, παρακαλείσθε όσοι/ες ενδιαφέρεστε να υποβάλλετε εγκαίρως την αίτησή σας. 

Για πρόσθετες πληροφορίες και περαιτέρω διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη 

Μονάδα Προγραμματισμού, Σχεδιασμού, Ωρίμανσης και Υλοποίησης Εθνικών και Κοινοτικών Προγραμμάτων 

του ΕΕΑ στα τηλέφωνα επικοινωνίας 2103380236, 257 (Αρμόδιος Υπάλληλος: Σύρος Κοσκοβόλης) και στη 

διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου training@eea.gr. 
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